

Tisztelt Győrladaméri Lakosok!

Jó hírrel kezdhetjük a nyári lapszámunkat!

Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI.3.), majd a 27/2021. (I.29.) kormányrendeletekkel hirdette ki a veszélyhelyzetet.

Az önkormányzat működésében ez azt jelentette, hogy a képviselő-testület ebben az időszakban nem ülészhetett. A települések irányítását, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalát a jogalkotó a polgármesterek kötelességévé tette, ezt a polgármesterek nem kérték, hanem feladatként kapták.

Győrladamér esetében a munka nem állt meg. Köszönöm mindenkinek, aki az elmúlt hónapokban részt vett a vírus elleni védekezésben és köszönöm kollégáimnak a megfeszített munkatempót!

2021. június 15-től az önkormányzatok működése is végre visszatérhetett a régi kerékvágásba.

Az önkormányzati működés visszaállítása mellett további enyhítésekről is beszámolhatunk. 2021. július 2-án Pintér Sándor belügyminiszter hivatalos határozatban hirdette ki, hogy életbe lép a védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának hatodik fokozata. Több korlátozás is megszűnt, többek között megszabadulhattunk a maszktól.

Nagyon vártuk már ezt a bejelentést, hiszen hosszú ideje a járványhelyzet miatti korlátozásokat éljük át, mind a hivatali feladatok, mind a hétköznapi életünk során.

Bizakodva nézünk a következő időszak elé, remélve, hogy a járvány nem üti fel újra a fejét és elegendő lesz a település fejlesztésére koncentrálnunk.

Továbbiakban is jó egészséget és szép nyarat kívánok!

Tisztelettel: Pappné Kett Adrienn
polgármester

Rövid híreink

FELNÖTT ÉS GYERMEK HÁZIORVOSI PRAXIS KÖRZETÉNEK MEGOSZTÁSA

2021. április 8-án fontos tárgyalásnak adott otthont Győrzámoly ahol az 5 érintett település polgármestere és háziorvosai konstruktív egyeztetést folytattak a betegellátási rendszer jelentős javítása érdekében. A háziorvosok azzal a kéréssel fordultak az önkormányzatokhoz, hogy a körzetek kerüljenek megosztásra, hiszen a községek lakosság száma dinamikusan nő.

A szereplők közös megkereséssel éltek az engedélyező hatóság irányába, de a praxisok kialakítása, engedélyezés érdekében még további egyeztetések szükségesek.

TÁJÉKOZTATÓ EBŐSSZEÍRÁSRÓL

Önkormányzatunk 2021. július 12. és 2021. augusztus 02. között ebösszeírást végez a 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1) bekezdése alapján.

Az ebösszeírás céljából kérem a Győrladamér község közigazgatási területén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az ebösszeíró adatlapot ebenként külön-külön lapon kitöltve és aláírva, legkésőbb 2021. augusztus 02. napjáig az önkormányzati hivatalba eljuttatni szíveskedjenek

- az önkormányzat külső postaládájába dobva,
- személyesen ügyfélfogadási időben vagy postai úton a Dunaszentpáli Közös Önkormányzati Hivatal Győrladamér Kirendeltségének címezve (9173 Győrladamér, Szent István út 41.)

Amennyiben nem tart ebet, kérem szíveskedjen a NEM-LEGES NYILATKOZATOT kitölteni!

Az ebösszeíró adatlap és a nemleges nyilatkozat minta elérhető: az önkormányzat honlapján (www.gyorladamer.hu) az Dokumentumtár / Ebösszeíró adatlap menüpontban, vagy - az önkormányzati hivatalban. A kitöltéssel, adatszolgáltatással kapcsolatban az önkormányzat 96/352-016-os telefonszámán kaphat tájékoztatást.

OLTÁSSZERVEZÉS

Az önkormányzat aktívan részt vett az elmúlt időszakban az oltásszervezésben. Az önkormányzati dolgozók munkáját ezúton is köszönöm.

HUNYADI UTCA KÖZVILÁGÍTÁSA

Lakossági kérésre 2 db új ledes lámpatest került elhelyezésre a Hunyadi utcában.

Ferenczy Hanna : Június



Zivatarok és mennydörgés között
a határ zöld kasmirba öltözött,
és jött a forrószívű déli szél,
ki minden évben új mesét mesél
s megszelídített virágot, fát, bokrot,
minden zugot bejár, mindent előkotort:
málnát, epret, rózsát egész kazalt,
gítározott, dúdolgatott, szavalt. –
A szőke búza élettől terhesen
karjaiba dőlt engedelmesen.
Rígó füttyentett, minden megért, betelt,
egy éjjel csitriból asszonnyá lett a kert.
Ezt látva bennem is felengedett a tél:
ringass el engem is jókedvű déli szél.

Rövid híreink

LEZÁRULT A SACRAVELO PROJEKT, GYŐRLADAMÉR E-BIKE TÖLTŐVEL GAZDAGODOTT

„Az összefogás meghozta az eredményt, mely megteremt egy jövőbeni szélesebb együttműködés lehetőségét” – hangzott el a SacraVelo projekt online záró konferenciáján 2021. április 27-én. Az eseményen a projekt minden partnere beszámolt a megvalósult fejlesztésekről.



Közbe e-bike-kal érkezők Győrladaméron kaptak lehetőséget ennek az igen hasznos eszköznek a használatára.

ÉLELMISZER GYŰJTÉS Győr SHARKS

A Győri Egyházmegyei Karitás és a Győr Sharks tartós élelmiszer gyűjtést szervezett a jelenlegi nehéz helyzetben rászoruló családoknak, melyhez Önkormányzatunk is csatlakozott. Az adományokat március 30-ig lehetett leadni a Győr Sharks edzésein. Összesen 120 kg tartós élelmiszer gyűlt össze.

FÖLD NAPJA - Győrladamér

A Föld nem a miénk, csak kölcsön kaptuk.

A jeles napot április 22-én tartja számon a világ. Győrladamér is kiemelt figyelmet fordít a Föld napjára, ezért számos programelemmel igyekezett hozzájárulni ehhez a naphoz.

Faültetések történtek az elmúlt időszakban. Többek között az önkormányzati hivatal területén, a játszótér előtti terület, a Hunyadi utcában az első osztályosok elültethették saját fájukat, a Mátyás király utcában, valamint a Petőfi téren ültettünk fákat. Virágültetésre az önkormányzati hivatal területén, a buszmegállóba, a közterületeken és a Petőfi téren került sor.

Az idei Föld napjára készült el az óvodai dolgozóink közreműködésével az a virágágyás, melyet Győr felől érkezők megcsodálhatnak.

Ezen kívül a tavaszi újság mellékleteként különböző vetőmagokat kaptak kedves lakosaink. Valaki zsázsát csírázthatott, valaki körömvirágot ültethetett.

A virágültetések és a fák, zöld felületeink kezelése mellett a szemétyűjtést is megszerveztük.

A szokásos iskolai programok ugyan a járványhelyzet miatt elmaradtak, de gyermekeink ma a fenntarthatóságról a Föld védelméről sokat tanultak a tanító nénik jóvoltából.

A programunkat tovább színesítette, hogy a „Színezd a címerünket” játékban részt vevő gyerekek megkapták apró jutalmukat.

„Kertészkedj okosan” programunk is jól sikerült, hiszen a tavaszi kertészkedés során feleslegessé vált növények cseréjére („Végy egyet, tégy egyet”) az önkormányzat lehetőségét biztosított.

Végül, de nem utolsó sorban polgármesterként is örömmel tettem eleget annak a felkérésnek, melyet Győri Ottilia Budakeszi polgármestere kezdeményezett a -fenntarthatósági témahéthez kapcsolódóan- a legutóbbi TOÖSZ női ülésen. A fenntarthatóság, a környezettudatosság számomra is fontos, így példamutatással igyekszem a napi cselekedeteimben is hozzájárulni ehhez.

GYEREKNAPI ASZFALTRAJZVERSENY

Gyereknapi alkalmából az Önkormányzat aszfaltrajzversenyt hirdetett a győrladaméri gyerekeknek, melynek témája a kisvasút melletti játszótérnél található Koboldok és Tündérek birodalma volt. A rajzoláshoz szükséges aszfaltkrétát az Önkormányzat idén is biztosította a gyerekek számára. A tavalyi évhez hasonlóan idén is sok szép munka érkezett, melyeket a Falunapon jutalmaztunk, illetve itt meg is tekinthették őket. A rajzokat a játszótérnél lehet megtekinteni.

Győrladaméri Koboldok és Tündérek Birodalma

A Gyereknapi készülve kicsit színesebbé tettük a játszótér környékét, kedveskedve ezzel kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A Kisvasút melletti játszótér előtt ültetett új fák környezetében lévő fatuskók felhasználásával mesebeli környezetet varázsoltunk a gyerekeknek. Így elkészült a Győrladaméri Koboldok és Tündérek birodalma, mely igazi mesevilágot varázsol játszótérünk elé. Ezúton is kérem a gyerekeket, hogy vigyázzanak a kis birodalomra!



Impresszum:

Mi Újság Győrladamér • Győrladamér Község Önkormányzata ingyenes lapja • Megjelenik 620 példányban
ISSN 2677-1160 • Kiadó: Győrladamér Község Önkormányzata 9173 Győrladamér, Szent István u. 41.
Felelős kiadó: Pappné Kett Adrienn polgármester • Szerkesztés: Fenomédia Marketing



Rövid híreink

ÚTRAVALÓ BALLAGÓKNAK

A középiskolai ballagásokat sajnos idén sem tudták megtartani, ezért egy országosan elterjedt kezdeményezéshez csatlakoztunk Győrladaméron is, hogy az érettségiző diákok mégse maradjanak élmény, ajándék, virág és jókívánság nélkül.

Minden játékban résztvevő ballagót arra kértünk, helyezzen el a házuk előtt egy lufit vagy egy ballagási szalagot, közösségünk lakóit pedig arra buzdítottuk, ballagjanak körbe településünkön és akár ismerve az illetőt, akár csak ismeretlenül is ajándékozzanak némi kedvességet a fiataloknak, hogy az elszigeteltségben végződő diákéveik ellenére mégis legyenek szép emlémeik ballagásuk alkalmából! A kezdeményezés nagyon jól sikerült.

SZÚNYOGGYÉRÍTÉS

A tavalyi évhez hasonlóan Győrladamér közigazgatási területén központi szervezésű szúnyoggyérítés zajlik. A földi kémiai védekezés időpontjairól folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot. Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer. A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések:

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külsőlevegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad. A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyokban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlanulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.

A méhészeket felkérjük, hogy a méhek elzárásáról gondoskodni szíveskedjenek

MADARAK ÉS FÁK NAPJA

Erre az alkalomra 2021. májusában a hivatal udvarán egy madáretetőt helyeztünk el, amely mostantól állandó táplálkozó helyül szolgál a madarak számára. A madáretetőt úgy helyeztük el, hogy a gyerekek a játszótérről is meg tudják nézni a madarakat. A madarak etetéséről az önkormányzat folyamatosan gondoskodik. Óvodásaink avatták a madáretetőt, ahol bebizonyították, hogy milyen sokat tudnak a madarokról.



FALUNAP

Június 5-én tartottuk a Sportpályán a Falunapot. Szép számú részvétellel kapcsolódhattak ki a település lakói. Köszönet illeti a szervezőket, akik évről évre gondoskodnak arról, hogy számos színes programmal kedveskedtünk a gyerekeknek és a felnőtteknek egyaránt. A közösségi rendezvényeink felértékelődnek és ebben a nehéz időben még fontosabb, hogy tartsunk hasonló rendezvényeket.



STÉG

A helyiek és a környező települések lakosai is nagy örömmel vették birtokba a Mosoni-Duna parton lévő stéget.

A stégünk teljes – eredeti méretű – felújítása, azaz a hordók cseréje, a vázszerkezet kezelése és fa teljes cseréje sikeresen megtörtént. A jobb használhatóság érdekében egy „lépcsővel” is kiegészítettük a stéget. Köszönjük a felajánlásokat és a munkát azoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a környéken a legnagyobb stég újra vízre kerülhetett.

Kérem, hogy rendeltetésszerűen használjuk és vigyázzunk rá!



Rövid híreink

ÁTADÁSOK NAPJA - 2021.06.11.

2021. június 11. nagy nap volt településünk életében, hiszen a járványhelyzet miatt elmaradt projektrendezvényeket végre sikerült megtartani. Rendezvényünket megtisztelte dr. Nagy István Agrárminiszter úr, országgyűlési képviselőnk, valamint Németh Zoltán a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnöke. Köszönjük a támogatásukat.



4 Magyar Falu Program pályázatunkat adhattuk át összesen 11 912 820 Ft támogatási értékben, mely hozzájárult településünk fejlődéséhez, fejlesztéséhez.

2 db karbantartó eszköz segíti a falugondnokaink zöldfelület kezelési munkáit, egy lombgyűjtő tartály és egy részű szárzúzó segítségével.

A 4 db orvosi eszköz beszerzésével az ellátás színvonalát növeljük.

Az óvoda kerítésének cseréjét is befejeztük, mely egyedi arculattal szépíti településünket továbbá megfelel a jogszabályoknak.

A BOS vezetőségével közös együttműködésben valósult meg az előző ciklusban már megtervezett és engedélyezett Wilhem Baumeister utca járdája.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 200 000 000 Ft támogatással megvalósuló új bölcsőde építéséhez kapcsolódóan projektnyitó ünnepség keretében egy időkapszulát helyeztünk el. Az épület kivitelezése jó ütemben zajlik, mely a mai kor igényeinek megfelelően 2 csoportszobás bölcsőde lesz.

Ünnepségünket az óvodások műsora tette még színesebbé, melyet a média is megörökített. Bízunk benne, és azért dolgozunk minden nehézség ellenére, hogy még sok ilyen örömteli büszke nap várjon ránk. Köszönet mindazoknak, akik bármilyen módon tesznek Győrladamér jövőjéért.

TESTÜLETI ÜLÉSRŐL RÖVIDEN

2021.06.28-án ült össze a testület, hogy a település ügyeiről tárgyaljanak. Természetesen bővebb jegyzőkönyv is készült, ami a hivatalos oldalon megtekinthető.

Ezen a napon megbeszélésre kerültek a veszélyhelyzet idején hozott polgármesteri döntések, összesen 76 db határozat és 13 rendelet került elfogadásra, ebből 12 db 2020-as évben, míg 64 db a 2021-es évben. Az önkormányzat részéről a tájékoztatás, a döntések előtti konzultációk, informális ülések folyamatosak voltak.

Tájékoztatás a pályázatokról (16 +1db), mely a lezárt és a folyamatban lévő pályázatokat is tartalmazza. A Magyar Falu Program esetében sok lezárt projektünk van, legutóbb az ivartalanítási pályázatunk benyújtása történt meg.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program legfrissebb nyertes csapadékvíz elvezetést javító projektről kaptak információt az ülés résztvevői.

Az „Önkormányzat és a Községi Sportegyesület tornacsarnokra vonatkozó elszámolása és közös nyilatkozata” tárgyú napirendnél, melyet több körben tárgyalt már előzőleg a testület, a kölcsönadásból adódó jogi és pénzügyi intézkedések dokumentálására került sor.

Településfejlesztési koncepcióhoz szükséges döntések meghozatala tárgyú napirend: több körben és lakossági fórumon is egyeztettük már a hosszútávú fejlesztési lehetőségekről. A tervezői javaslatokat külön-külön tárgyaltuk és szavaztunk.

Önkormányzati telkek értékesítése, melynek technikai lebonyolításával kapcsolatban és az árak meghatározása során nem volt egységes a testület véleménye, így az további kidolgozást igényel.

Döntés polgármester jutalmazásáról, mely 2 havi illetményt jelent.

Egyéb ügyek esetében a

- a.) Busz várakozó hely felülvizsgálatánál érvényben marad a jelenlegi Kt. határozat
- b.) Közúti jelzőtáblák kihelyezése, melyek a közlekedésbiztonság miatt szükségesek
- c.) Csatlakozás az Arrabona EGTC-hez, mely reményeink szerint új lehetőségeket jelent településünk számára
- d.) Önkormányzati Magyar Államkötvény értékesítése, mely a költségvetésünk tervezésekor ismert volt, és az önkormányzati telkek közművesítését szolgálja
- e.) Megkezdjük a sólya kiépítésének lehetőségét is vizsgálni

HULLADÉKGYŰJTÉS A VIZEN

A májusi kedvezőtlen időjárás miatt most sikerült kivitelezni egy kajakokkal történő hulladékgyűjtési akciót a Mosoni-Duna győrladaméri szakaszán, melynek során rengeteg hulladékot sikerült eltávolítani olyan szakaszokról is amiket hajóval nem lehet megközelíteni.

Szomorúan tapasztaltuk, hogy élnek közöttünk olyanok, akik nem tisztelik saját környezetüket és szemetüket maguk után hagyva nem törődnek sem a környezetük tisztaságával, sem az élő- és vízvilág megóvásával.

Ezúton is köszönöm, hogy a megjelent lelkes és tenni akaró önkéntesek segítették a munkát! Közreműködésükkel egy egész utánfutónyi szemetet szállítottunk el!

Kérek mindenkit a továbbiakban is óvjuk, védjük együtt környezetünket!

Pappné Kett Adrienn
polgármester



Házi segítségnyújtás Győrladaméron

Hosszú szüneteltetés után Győrladamér Község Önkormányzata 2021.05.01.-től újraindította a házi segítségnyújtó szolgáltatást. A házi segítségnyújtás célja a településen élő rászoruló idősök önálló életvitelének - szükségleteiknek megfelelően - lakóhelyükön, saját otthonukban történő fenntartása és segítése, a higiénés körülményeiknek megtartásában való közreműködés, és összességében egyenlő eséllyel hozzáférhető szolgáltatás nyújtása. A házi segítségnyújtás keretében tartozó tevékenységek fő célja nem a hozzátartozók teljes körű tehermentesítése vagy kizárása a gondozási feladatokból, hanem a szükséges mértékű segítség nyújtása az ellátás zavartalan biztosítása érdekében. A házi segítségnyújtás feladata segítséget nyújtani az ellátást igénybe vevőknek abban, hogy fizikai, mentális, szociális szükségletük saját környezetükben, meglévő képességeiknek fenntartásával, fejlesztésével biztosított legyen. További feladat az egészségügyi állapot hosszú távú megőrzése, szinten tartása.

A házi segítségnyújtás módja, formája és gyakorisága az ellátást igénybe vevő egészségi állapotának, szociális helyzetének, valamint a házi orvos javaslatának figyelembevételével, a gondozási szükségletnek megfelelően kerül meghatározásra.



Községünkben ezeket a feladatokot Bazsóné Bényi Debóra látja el. 2015-ben végzett a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán diplomás ápolóként, majd 2015 augusztusától a Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház Belgyógyászati osztályán dolgozott, most pedig községünk házi gondozója. Bármilyen kérdés esetén keressék őt bizalommal.

Elérhetősége:
06-20-265-5424

Ladoméri tanya

Tekintettel arra, hogy a járványügyi helyzetben a nyár elejére kedvező fordulat állt be, az Egyesület tagsága megkezdte a szünidei rendezvények szervezését. Alig csengettek ki az utolsó óráról a Tanya máris gyerekzsivajtól volt hangos. Két egymást követő napon a dunaszegi és a győrladaméri napközi táborosok is látogatást tettek a tanyán. A lurkók megismerkedhettek a tanyával, a jurtával, betekintheztek a méhek életébe és persze nem maradhatott el a kézműveskedés és a játék sem.

A tanyatábor a meghirdetést követő néhány órán belül megtelt. Júliusban két héten át táboroztak a gyerekek a tanyán. Sokat barangoltunk a környéken, rengeteget játszottunk és a barkácsolás sem maradt el. Augusztusban a tavaly

nagy sikert aratott Anyatanya foglalkozásokat szervezzük. Szeptemberben, ha a vírushelyzet megengedi, gőzerővel készülünk a Tanyabúcsú megrendezésre.



Tábori beszámoló

A nyár mindig izgalmas a gyerekek számára, sok új élmény éri őket. Így volt ez az Dunaszegi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás által megszervezett nyári napközis táborban is, ahol önkormányzataink összefogásával győrladaméri gyerkőcök is részt vettek a dunaszegi és a dunaszentpáli gyerekekkel közösen.

Az első alkalommal megszervezésre kerülő 20 fős tábort Molnár Veronikával, a Társulás munkatársával és 2 fő közösségi szolgálatos segítővel bonyolítottuk le. A gyerekek számára jobbnál jobb programokat kínáltak a táborvezetők, amit nagyon élveztek a résztvevők. Volt mozgásos-fejlesztőjáték, élményfestés, kézműveskedés, újrahasznosítás, kirándulás az újfalusi Sudár fűszer és gyógynövénykertbe, bringatúra, kalandpark, Dunapart és még sok-sok program.

Juhász Nóra
családsegítő



Sportegyesületi hírek

Sportegyesületünk második negyedéve nem bővelkedett eseményekben.

A felnőtt futball csapat a Megyei III. osztály Móvár csoportban a 7. helyen zárta a bajnokságot. A csapat célja a következő bajnokságban egy dobogós hely megszerzése, amelynek elérése után egy osztállyal feljebb jutás lenne a következő lépés.

Az utánpótlás csapatunk a Megyei U16 korosztályú bajnokság Móvári csoportjában 8. helyen zárta a bajnokságot. Ha a felnőtt csapat eléri a megyei II. osztályba jutást, a jelenlegi U16-os csapat lenne a tartalék csapat.

A napokban a futballpályán vakondháló elhelyezése valósul meg.

A Nagy Sándor Dojo június elején részt vett a 2021-es évben online megrendezett „9. KARATE MARATON”-on, illetve a falunap alkalmával színvonalas bemutatót tartott.

Versenyek ebben az évben sem kerültek még megrendezésre.

Június végén mintegy 30 fő karatéka vett részt a 7. vi-segrádi karate edzőtáborban, ahol sokan közülük övvizsgát is tettek.

Ezúton gratulálunk mindenkinek az elért eredményekhez.

A következő program a karate szakosztály számára: a balatoni bicikli túra, amely nagy kihívást tartogat, hiszen ladaméri indulás után a Bakonyon át a Balatont megkerülve térnek majd haza a karatékák.

Nagy Kornél elnök



Óvodai hírek

A világjárvány harmadik hulláma során intézményünk végig ügyeleti nyitva tartással működött, melyet több szülő is igénybe vett, bölcsődénk ezen időszak alatt teljes létszámmal funkcionált. Az óvodapedagógusok ezen időszak alatt játékos fejlesztő feladatok sorával napi szinten segítette az otthon maradt gyermekek szüleit az online felületek felhasználásával. A pozitív visszajelzések alapján munkánk nagy sikernek örvendett a gyerekek körében is, sok-sok megoldott feladatot, gyönyörű rajtot, kreatív alkotást, videóra felvett vers- és mesemondást kaptunk vissza, melyek örömmel töltötték el szívünket.



A teljes nyitás után is rengeteg teendőnk volt. Készültünk az anyák napjára, majd az évzárókra, közben több programot is szerveztünk a gyerekek nagy örömeire. A Csiga csoportosok „piknik” keretében tartalmas délelőttöt töltöttek a futballpályán, valamint a nagy melegben hűsítő fagylatozáson is részt vettek. Egy másik délelőtt a szegedi Léghajó Bábshíntől Száraz - Nagy Tamás fergeteges hangulatot varázsolt az óvoda udvarára, amelyen óvoda apraja-nagyja járta a táncot. Vidám kacagásuk messzire elhallatszott.

A Madarak és fák napján madáretetőt avattunk a Polgármesteri Hivatal melletti játszótérnél, így télen majd séták során megfigyelhetjük a madarakat, akiről ilyen módon is gondoskodunk.

Május végén nagycsoportosaink is elbúcsúztak az óvodától, hiszen szeptemberben az iskolapad várja már őket. Ballagásuk alkalmával hasznos ajándékokkal lettek gazdagabbak (személyre szóló kistáska, pendrive-on megörökített pillanatok, facsemete, asztali faragó, stb.) a leendő iskolásaink. Velük

együtt búcsúzott óvodánktól Cseh Zoltánné, Judit néni, aki 40, pedagógusi pályán töltött év után könnyes szemmel nyugállományba vonult. Mindenki Judit nénijének ünnepélyes keretek között jó egészséget, nyugodt, békés, örömteli, aktív nyugdíjas éveket kívántunk.



Nagy örömről az óvoda kerítése is elkészült a Magyar Falu Program pályázati támogatásából, melynek ünnepélyes átadását az önkormányzat több megvalósult projekttel együtt 2021.06.11-én átadott. Önkormányzati költségvetésből megkezdődött intézményünk udvarának felújítása. A nyári leállás folyamán a hosszú évek óta halogatott tereprendezés, füvesítés, új játékok elhelyezése is megtörténik, így a tervek szerint szeptemberben egy csodálatos, esztétikus, biztonságos környezet fogadja majd a gyermekeket.

Jelenleg is minden megteszünk, hogy az óvodások könnyebben viseljék a nagy hőséget, napernyővel, napvitorlával, naptejrel védjük őket, hársfáink árnyékában játékkal, rajzolással, kreatív tevékenységekkel színesítjük a szabadban töltött időt, valamint kisebb kádakban vizes tevékenységet is biztosítunk, mely sok derűs és mulatságos percet, órát okoz számukra.

A nyár további részére kívánok a falu lakosságának a Bóbita Óvoda és Bölcsőde dolgozói nevében hasonló jókedvű, gondtalan, örömteli időtöltést és kellemes pihenést!

Horváth Anett
Intézményvezető-helyettes



Iskolai hírek

Befejeződött a 2020/21-es tanév.

Május 10 -én újraindult a jelenléti tanítás. Az alsó évfolyam 5 hétig, a felső évfolyam 7 hétig volt digitális oktatáson. Nagyon örültünk, mikor visszatértek a gyerekek az iskolába.

Tanulmányilag sikeres tanévet zártunk. Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,41 lett.

Az alsó évfolyamban 33, a felső évfolyamon 13 kitűnő lett. 7 tanuló kiemelkedő tanulmányi eredményéért, példamutató szorgalmáért és magatartásáért nevelőtestületi dicséretben részesült.



Örülünk, hogy közösségi programjainkat sikerült megvalósítanunk.

Iskolai keretek között megemlékeztünk a Nemzeti Összetartozás napjáról és a Pünkösdről is. A környezetvédelmi világnap keretében egész napos projektnapot tartottunk gyalogtúrával, akadályversennyel.

Voltak tavaszi osztálykirándulások is: alsósaink a Szigetközben ill. a Bakonyban voltak, felsőseink Győrben, Ásványrárón, Bakonyban és Pápán jártak. Minden osztály tanulmányi kirándulása remekül sikerült.



Ünnepélyes keretek között lezártuk a tanévet. A végzős évfolyamnak ballagási ünnepélyt tartottunk, amit bensőséges hangulatú bankett előzött meg. Tanévzáró keretében a többi osztálynak is lezártuk az évet.



Iskolai hírek

Idén is szerveztünk nyári napközis tábort június 16. és július 2. között. Több mint 40 gyerek táborozott velünk ezekben a napokban.

Nagy örömről balatoni táborunkat is megtarthattuk. Július közepén 31 tanulóval Balatonszemesen töltünk el egy hetet.



Hálásan köszönjük Győrladamér Község Önkormányzatának, hogy vállalja iskolánk nyári, tisztasági festését és az ózonnal való fertőtlenítését. Ebben a járványügyi helyzetben ennek kiemelt fontossága van.

Köszönjük a Szülők helytállását és azt, hogy megértették és elfogadták az új szabályokat.

Szeretném felhívni a figyelmet a megújult honlapunkra, melynek elérhetősége www.ladamerisuli.hu. A „Ladaméri sulí” facebook oldalon is elérhetőek vagyunk, ahol friss aktuális információkkal és képekkel találkozhatnak.

Mindenkinek pihentető, élménydús, szép nyarat kívánunk!

Győrladamér Községi Általános Iskola nevében
Vargáné Molnár Márta
intézményvezető

Nyugdíjas Klub

Mindannyiunk számára nehéz volt ez a másfél év. Sokan vesztettünk el rokonokat, barátokat, jó ismerősöket. Szomorú, hogy egyik klubtársunk Molnár Jenő is eltávozott közülünk, aki Szent Erzsébetről szóló előadásával – komoly történelmi tudással – színesítette programjainkat. Sajnos még nem lehet fellélegezni, bár a könnyítéseknek köszönhetően már találkozhattunk egymással. Így tudtunk elmenni hajókézni a Kis-Dunára és a Rábára. Csobainé Éva idegenvezető nagyon kellemes előadást tartott nekünk. Az állatkertben is ellátogatunk, ahol az állatok közelsége, a hosszú, 3 órás séta, üdítően hatott ránk. A fáradtságot idehaza aztán kipihentük. A pandémia ideje alatt 3 fővel gyarapodott tagságunk. Szeretettel várjuk továbbra is az új tagokat. Szeptember első hétfőjén reméljük mindannyian találkozunk addig is jó egészséget és pihenést kívánok.

Foltányi Lászlóné



Pillanatképek



Köszönet a véradásért

2020 elején egy rég nem látott világjárvány indult el Ázsiából, amely csakhamar Európát, így Magyarországot is elérte. A koronavírus-járvány több hullámban támadta meg az emberek egészségét, életét. A járvány elleni védekezés ezért kezdettől több fronton zajlott, az egészségügyi védekezés mellett a legfontosabb szerepet a véradás, a vérkészlet biztosítása jelentette.

2021. májusában újra nyitott az egészségügy, elkezdődtek az egynapos műtétek, kezelések, amihez szükség volt az életmentő vérré. A Vérellátó Szolgálat és a Vöröskereszt is nagyon bízott a győrladaméri véradás sikerességében, főleg, hogy a pünkösti ünnepek alatt nem volt szervezett véradás. Amikor a legnagyobb szükség volt az életmentő vérré, Győrladamér és a szomszéd települések véradói 2021. május 20-án összefogtak. A kiszállásos véradónapon 88-an jelentek meg. 7-en először nyújtották segítő karjukat.

Külön köszönet a három 18 éves fiatalnak: Járóka Jázmin

Anna, Horváth Bernadett, Füsü Péter, akik példamutató tettükkel segítettek a véradással.

Felhívásomra, az önkéntes segítők is egyből felajánlották segítségüket. Köszönet Erdeiné Szabó Anikó, Nagy Mónika, Nyersné Kiss Hajnalka, Pappné Kett Adrienn, Sándorné Majer Ildikó, Szabóné Sági Szilvia, Szombathelyi Ibolya.

Hálásan köszönöm minden kedves támogató felajánlását, akik nem csak véradással, hanem felajánlásukkal is támogatták a véradást: HairMax Fodrászat, HairMax Dívázs maszszázs, LegendSun automata szolárium, Másikné Nagy Nóra, Páli Géza, Sándor Majer Ildikó, Szigetközi Szabó Kertészet.

Külön köszönet a Polgármesteri Hivatalnak, az Országos Vérellátónak és a Vöröskeresztnek a felajánlott segítségért és ajándékokért.

A következő tervezett győrladaméri kiszállásos véradónap előre láthatólag 2021. november vége.

Szente Mária véradásszervező

Köszönet a felajánlásokért



1.000 Ft utalvány



Győrladaméri
Önkormányzat



Másikné Nagy
Nóra



Páli Géza

Ajándékok mindenkinek

Köszönet a felajánlásokért



Sándor Majer Ildikó



HairMax Fodrászat



LegendSun automata szolárium



Sorsolásos ajándékok

RECEPT

Vendégváró sós kifli



Hozzávalók:

70 dkg liszt
2 tojás
2 pohár kefir
1 dl olaj

1 dl tejbe 2 evőkanál cukorral
5 dkg élesztőt felfuttatunk

Töltelék:

1 csomag margarin (25 dkg)
1 evőkanál só

Elkészítés

A lisztet egy tálba mérjük és összeállítjuk a tésztát, a felfuttatott tejjel, kefirrel, olajjal és a tojással. Só nem kell bele. Rugalmas tésztát kapunk. Ha szükséges a kefir még tejföllel is pótolhatjuk. A tésztát 8 egyenlő részre vágjuk. Kicsit pihenni hagyjuk. Az egyiket tányér nagyságúra sodorjuk. Megkenjük a sós margarin negyed részével. A másik kisodort kerek lappal beborítjuk. 8 darabra vágjuk, majd jó szorosan föltekercsük és ritkán tepsibe tesszük. A tojásból kicsit kihagyunk, mellyel megkenjük a kifliket. Sajttal, köménymaggal megszórjuk. 1 órát pihentetjük és megsütjük. Ebből 32 darab lesz.

ÖSSZEFOGLALÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI PÁLYÁZATOKRÓL

MAGYAR FALU PROGRAM - KÖZTERÜLET KARBANTARTÁSRA SZOLGÁLÓ ESZKÖZÖK (MFP-KKE/2020) - 4 499 610 FT.-

A pályázaton elnyert összegből két karbantartó eszközt szereztünk be. Az új eszközök biztosítják a község megfelelő eszközállományát, illetve támogatják a falu zöldfelület kezelésének minőségi megoldását. Agrimaster ELP 125 CP rézsű szárzúzó és Iseki GLS 550 fű és lombgyűjtő tartály.



MAGYAR FALU PROGRAM - ÖNKORMÁNYZATI TEMETŐK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE MFP-ÖTIF/2021 (RAVATALOZÓ FELÚJÍTÁSA) - 839 999 FT.-

Győrladaméri temető és ezzel együtt ravatalozó állapotának folyamatos karbantartására van szükség. A pályázatból a ravatalozó belső felújítása és a külső faszerkezet kezelése lett megcélozva.



A TOP 2.1.3-16 KÓDSZÁMÚ „TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTÚRA-FEJLESZTÉSEK” - 50 000 000 FT.-

Csapadékvíz elvezetés javítását célzó projekt, a település kritikus pontjain.



SACRAVELO (SKHU/1601/1.1/013) E-BIKE - 824 484 FT.-

A projekt Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Pozsony és Nagyszombat megyéket fedő lelyenek keretében a szakrális emlékeit fűzi fel kerékpáros turizmus segítségével. Győrladamér kerékpáros pihenőt kapott. Ezen felül 1 db E-bike töltőt telepítettünk, melyet ingyenesen használhatnak a kerékpárosok.



TOP TURISZTIKA, TOP-1.2.1-15-GM1-2016-00015

Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a fő konzorcium vezető. A településen belüli turisztikai táblák kihelyezése törént meg a Közös vízi- és ökoturisztikai fejlesztés a Szigetközben és Csallóközben című pályázat keretében.



KÖRNYEZETI ÉS ENERGIAHATÉKONYSÁGI OPERATÍV PROGRAM TÁMOGATÁSI KÉRELMET NYÚJTOTT BE KUNSZIGET KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA A 9 TELEPÜLÉST ÉRINTŐ FEJLESZTÉSI CSOMAGRA KONZORCIUMI FORMÁBAN. (KEHOP-2.2.2-15-2021-00153)

A projekt címe: Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep korszerűsítése és bővítése. Benyújtásra került, jelenleg elbírálásra vár.



MAGYAR FALU PROGRAM - FELELŐS ÁLLATTARTÁS ELŐSEGÍTÉSE MFP-FAE/2021

Településünkön az állattartás számos háznál előfordul, ezáltal fontosnak tartjuk, hogy a lakosság állatai a megfelelő ellátást kapják. Előzetes igényfelmérés- és az állatorvossal való egyeztetés után, a pályázatból nyert összeget az állatok ivartalanítására, chip beültetésére és veszettség elleni oltásokra fordítja. (Benyújtásra került, jelenleg elbírálásra vár.)



MAGYAR FALU PROGRAM - ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBAN LÉVŐ INGATLANOK FEJLESZTÉSE MFP-ÖTIK/2021 (ÓVODA FEJLESZTÉS)

A Győrladaméri Bóbita Óvoda és Bölcsőde épülete közel 20 éves. Az évek alatt sokat romlott az óvoda vízhálózata- és fűtési rendszere. (Benyújtásra került, jelenleg elbírálásra vár.) A kerítés cseréje megtörtént, pályázati forrás segítségével, az udvar rendezése hamarosan megkezdődik, mely önkormányzati forrásból készül.



TELEPÜLÉSFÁSÍTÁSI PROGRAM

Folytatódik az Agrárminisztérium által indított, rendkívül sikeres belterületi Településfásítási Program, melynek keretein belül különböző, klímaváltozást jól tűrő fafajták közül lehet választani. A zöldterületek számának növelésének fontos szerepe van, hiszen javítja településünk környezeti állapotát, megőrzi a természetes és egészséges környezetet, valamint véd a klímaváltozás hatásai ellen. Önkormányzatunk is élt a lehetőséggel, a pályázatunkat benyújtottuk, jelenleg a bírálatra várunk.

